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  ΠΡΟΣ: - Τα μέλη ΔΕΠ του Τμήματος Γεωλογίας και 
                Γεωπεριβάλλοντος

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

Εκλογής για την ανάδειξη Διευθυντή του Εργαστηρίου Τηλεανίχνευσης του 
Τμήματος Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος της Σχολής Θετικών Επιστημών 
του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με τριετή θητεία.

 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
                  ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ & ΓΕΩΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
                                   ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
              ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του άρθ. 48 του ν. 4597/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα 

Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και 
της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 141 τ. 
Α΄), όπως τροποποιήθηκε με το άρθ. 51 του ν. 5094/2024 (ΦΕΚ 39 τ. Α΄).

2. Τις διατάξεις του άρθ. 16 του ν. 4589/2019 «Συνέργειες Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών», Γεωπονικού Πανεπιστημίου 
Αθηνών, Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με τα Τ.Ε.Ι. Θεσσαλίας και Στερεάς 
Ελλάδας, Παλλημνιακό Ταμείο και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 13 τ. Α΄)

3. Το Π.Δ 170/5-4-1990 «Ίδρυση εργαστηρίων στο Πανεπιστήμιο Αθηνών και 
καθορισμός του εσωτερικού τους κανονισμού» (ΦΕΚ 61 τ. Α΄), με το οποίο 
ιδρύθηκε το Εργαστήριο Τηλεανίχνευσης στο Τμήμα Γεωλογίας

4. Το Π.Δ 197/2004 «Μετονομασία του Τμήματος Γεωλογίας της Σχολής 
Θετικών Επιστημών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
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Αθηνών» (ΦΕΚ 174 τ. Α΄), με το οποίο το Τμήμα Γεωλογίας μετονομάστηκε 
σε Τμήμα Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος

5. Την υπ’ αριθ. 123024/Ζ1/6-10-2022 κοινή υπουργική απόφαση «Καθορισμός 
της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών 
Σχολών, των Τμημάτων, των Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των 
Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων των μελών 
Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού 
Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), 
Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών 
στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.». (ΦΕΚ 5220 τ. Β΄)

6. Το γεγονός ότι η θητεία του Διευθυντή του Εργαστηρίου Τηλεανίχνευσης, 
λήγει την 13η-9-2025 (Π.Π 1385/8-9-2022, ΦΕΚ 839/14-9-2022 τ. Υ.Ο.Δ.Δ)

Π ρ ο κ η ρ ύ σ σ ε ι 

Την εκλογή για την ανάδειξη Διευθυντή του Εργαστηρίου Τηλεανίχνευσης 
του  Τμήματος Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος της Σχολής Θετικών 
Επιστημών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με τριετή 
θητεία. 

Ορίζει ως ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών τη Τετάρτη 16 Ιουλίου 
2025      από 09:00 έως 12:00. Η εκλογική διαδικασία θα πραγματοποιηθεί με 
καθολική, άμεση και μυστική ψηφοφορία, που διενεργείται αποκλειστικά 
ηλεκτρονικά μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία 
«Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυμης εταιρείας του Ελληνικού Δημοσίου, με 
την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε» 
(Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.), βάσει των ισχυουσών διατάξεων, του ν.4957/2022 (Α΄ 141) και 
της Κ.Υ.Α. 123024/Ζ1/2022 (Β΄ 5220).

Ως Διευθυντής εκλέγεται όποιος συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία των 
έγκυρων ψήφων των μελών του εκλεκτορικού σώματος ή τουλάχιστον το ένα 
τρίτο (1/3) των εγκύρων ψήφων των μελών του ειδικού εκλεκτορικού σώματος, 
εάν υπάρχει μόνο ένας υποψήφιος. Αν υπάρχει ισοψηφία ή κανείς υποψήφιος 
δεν συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία, η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται 
την επόμενη εργάσιμη ημέρα, ήτοι, την Πέμπτη 17 Ιουλίου 2025 και ώρες από 
09:00 έως 12:00, μεταξύ των υποψηφίων που ισοψήφησαν ή κατέλαβαν την 
πρώτη (1η) και τη δεύτερη (2η) θέση. Επί νέας άγονης εκλογικής διαδικασίας, 
αυτή επαναλαμβάνεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα, ήτοι, την Παρασκευή 18 
Ιουλίου 2025  και ώρες από 09:00 έως 12:00, οπότε εκλέγεται ο υποψήφιος 
που συγκεντρώνει τη σχετική πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων. Αν υπάρχει 
ισοψηφία, διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση του συστήματος 
«Ψηφιακή κάλπη ΖΕΥΣ» μεταξύ των υποψηφίων που ισοψήφησαν.

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για τη θέση του Διευθυντή έχει κάθε 
μέλος Δ.Ε.Π. πλήρους απασχόλησης, της βαθμίδας Καθηγητή ή Αναπληρωτή 
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Καθηγητή, που υπηρετεί στο Εργαστήριο, υπό την προϋπόθεση ότι δεν 
αποχωρεί από την υπηρεσία κατά τη διάρκεια της προκηρυσσόμενης θητείας. 
Ειδικώς για τα εργαστήρια, προϋπόθεση για την υποβολή υποψηφιότητας είναι 
η κατοχή ίδιου ή συναφούς γνωστικού αντικειμένου με αυτό του εργαστηρίου, 
ενώ κατ’ εξαίρεση δύναται να υποβάλει υποψηφιότητα μέλος Δ.Ε.Π. που 
αποχωρεί από την υπηρεσία κατά τη διάρκεια της προκηρυσσόμενης θητείας 
εάν είναι το μόνο μέλος Δ.Ε.Π. που υπηρετεί στο εργαστήριο ή εάν δεν 
υπάρχουν άλλες υποψηφιότητες.

Η θητεία του Διευθυντή είναι τριών (3) ετών. Η επανεκλογή του ίδιου 
προσώπου στο αξίωμα του Διευθυντή Πανεπιστημιακού Εργαστηρίου 
επιτρέπεται χωρίς περιορισμό θητειών. Η ιδιότητα του Διευθυντή δεν είναι 
ασυμβίβαστη με την κατοχή άλλου αξιώματος μονομελούς οργάνου διοίκησης 
του Πανεπιστημίου ή με την ιδιότητα μέλους συλλογικού οργάνου του ΑΕΙ.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν, ηλεκτρονικά, στη Γραμματεία 
του Τμήματος Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος (secr@geol.uoa.gr), αίτηση 
υποψηφιότητας, από την Τετάρτη 11 Ιουνίου 2025  έως και την Τετάρτη 25 
Ιουνίου 2025 και ώρα 14:00. Η αίτηση υποψηφιότητας θα πρέπει να 
συνοδεύεται από ενημερωμένο βιογραφικό σημείωμα.

Η παραίτηση από υποβληθείσα υποψηφιότητα γίνεται με γραπτή δήλωση, 
αποκλειστικά ηλεκτρονικά, μέσω e-mail στη Γραμματεία του Τμήματος 
(secr@geol.uoa.gr)  και η οποία υποβάλλεται ενώπιον του αρμόδιου οργάνου 
για την έκδοση της προκήρυξης σύμφωνα με τους όρους αυτής και διαβιβάζεται 
άμεσα στο Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), το αργότερο έως τη δέκατη 
ημέρα πριν από τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας.

Το Εκλεκτορικό Σώμα για την ανάδειξη Διευθυντή του Εργαστηρίου 
Τηλεανίχνευσης, απαρτίζεται από το σύνολο των μελών ΔΕΠ, πλήρους και 
μερικής απασχόλησης, ανεξαρτήτως βαθμίδας, συμπεριλαμβανομένων των 
υπηρετούντων λεκτόρων, που υπηρετούν, στο Τμήμα εξαιρουμένων όσων 
τελούν σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ αποδοχών, κατά 
το χρόνο διενέργειας των εκλογών, καθόσον το Εργαστήριο δεν είναι 
αυτοδύναμο.

Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) για την εκλογική διαδικασία ανάδειξης 
Διευθυντή του Εργαστηρίου Τηλεανίχνευσης, ορίζεται η Πρόεδρος του 
Τμήματος Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος. Εάν το όργανο που είναι αρμόδιο 
για την παρακολούθηση της εκλογικής διαδικασίας είναι παράλληλα 
υποψήφιος για το αξίωμα του Διευθυντή του Εργαστηρίου τότε ως Ο.Δ.Ε., 
ορίζεται ο Αντιπρόεδρος του Τμήματος. Το Όργανο Διενέργειας Εκλογών 
(Ο.Δ.Ε.) έχει την επιμέλεια διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας. Μετά τη λήξη 
της προθεσμίας υποβολής υποψηφιοτήτων, το Ο.Δ.Ε. ελέγχει τις 
υποψηφιότητες που έχουν υποβληθεί προκειμένου να διαπιστώσει αν 
συντρέχουν στο πρόσωπο κάθε υποψηφίου οι προϋποθέσεις εκλογιμότητας 
και δεν υφίστανται κωλύματα εκλογιμότητας. Μετά την ολοκλήρωση του 
ελέγχου, το Ο.Δ.Ε. ανακηρύσσει τους υποψηφίους και συντάσσει ενιαίο 
ψηφοδέλτιο που περιλαμβάνει με αλφαβητική σειρά τους υποψηφίους για την 
προκηρυσσόμενη θέση. Το Ο.Δ.Ε, επιβλέπει τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας, 
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εξάγει τα αποτελέσματα της εκλογής και ανακηρύσσει τον εκλέγοντα Διευθυντή 
του Εργαστηρίου Τηλεανίχνευσης. 

Η Πρόεδρος του Τμήματος 
Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος

                                                      (*)

Καθηγήτρια Ασημίνα Π. Αντωναράκου

*Η υπογραφή του παρόντος εγγράφου έχει τεθεί στο πρωτότυπο, που παραμένει στο αρχείο της Γραμματείας και η 
διεκπεραίωση του θα γίνει ηλεκτρονικά.
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